
 

 

HEJČÍNSKÝ GAUDEÁMUS 2017  

Vyhodnocení zpětné vazby 
 

V pátek 15. září 2017 proběhl pátý ročník Hejčínského Gaudeámu, na kterém absolventi 
hejčínského gymnázia představili současným studentům maturitních ročníků různé studijní obory 
a možnosti budoucího uplatnění po absolvování vysokoškolského studia.  

V následující části dokumentu jsou nejprve vyhodnoceny dotazníky od studentů maturitního  
ročníku. Dále je zpracována zpětná vazba získaná od prezentujících absolventů. 

 

 Za Asociaci absolventů Gymnázia Olomouc-Hejčín 

 Petr Dobeš a Veronika Dostálová 

 

 



 

 

Zpětná vazba studentů 

Počet vyplněných dotazníků: 73 

1) Hodnocení aspektů akce (1 – nejlepší, 5 – nejhorší): 

 

 

2) Odpovědi studentů na jednotlivé otázky:

Měl(a) jsi možnost navštívit prezentace všech oborů, 
o které jsi měl(a) zájem? 

 

 

Byla pro Tebe užitečná úvodní přednáška o vysokých 
školách?  

 

Byla pro Tebe užitečná úvodní přednáška o typech 
přijímacího řízení? 

 

 

Považuješ akci jako celek za přínosnou? 
 

 

2.8% 



 

 

Zpětná vazba prezentujících 

Počet vyplněných dotazníků: 17 

1) Hodnocení jednotlivých aspektů akce (1 – nejlepší, 5 – nejhorší): 

 

 

 

2) Odpovědi prezentujících na dílčí otázky:

Zúčastnili byste se akce znovu?  

 

 

 

Myslíte si, že je akce jako celek pro studenty 

přínosná? 

 

 



 

 

Závěr  

O velmi dobrém průběhu letošního ročníku Hejčínského Gaudeámu svědčí pozitivní výsledky 
hodnocení jak ze strany studentů, tak prezentujících absolventů. Klíčová je pro nás zejména  skutečnost, 
že 97 % ze studentů, kteří vyplnili dotazník, považuje akci za přínosnou. Z prezentujících pak akci za 
přínosnou považují všichni. 

V letošním roce jsem zavedli významné změny v rozvržení celkového harmonogramu akce, a to 
s cílem zlepšení účasti studentů na přednáškách. Oproti předcházejícímu ročníku letos prezentující 
hodnotili účast studentů na přednáškách výrazně lépe. Zatímco loni byl výsledek hodnocení v průměru 
téměř 3, letos tento aspekt akce dostal v průměru známku 2. Jako mimořádně pozitivní zpětnou vazbu 
vnímáme také fakt, že všichni prezentující, kteří vyplnili dotazník, mají zájem se akce zúčastnit znovu. 

 


